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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 4 au 6 juillet 2011. 

• Echantillon de 1147 individus inscrits sur les listes électorales issus d’un échantillon représentatif 
de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie 

socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).
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Le potentiel électoral de Dominique Strauss-Kahn avant le 14 mai 2011
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Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de

l’élection présidentielle de 2012 ?

Certainement / 

Probablement : 

38%

Certainement  pas/ 

Probablement  pas : 

60%



Le potentiel électoral de Dominique Strauss-Kahn après « l’affaire »
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Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, 
voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas ou certainement pas pour lui ? 

Certainement / 

Probablement : 

26%

Certainement  pas/ 

Probablement  pas : 

71% : 

Dont 35% des inscrits qui 

déclaraient pouvoir voter 

pour Dominique Strauss-

Kahn avant l’affaire (38% 
des femmes et 32% des 

hommes)



L’évolution du potentiel électoral de Dominique Strauss-Kahn
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En % de « Certainement » ou « Probablement »



Résultats détaillés – Ensemble des Français 
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Total SEXE AGE CSP LIEU D'HABITATION 

Un homme Une 

femme

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et 

plus

CSP+ CSP- Inactifs Région 

Parisienne

Province

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 38% 36% 40% 45% 43% 33% 37% 41% 39% 35% 42% 37%

Oui, certainement 18% 18% 17% 15% 17% 19% 18% 19% 15% 18% 22% 17%

Oui, probablement 20% 17% 23% 31% 26% 14% 19% 22% 23% 17% 20% 20%

Non 60% 62% 57% 51% 52% 64% 61% 57% 58% 62% 55% 60%

Non, probablement pas 24% 26% 22% 27% 27% 27% 20% 26% 24% 23% 22% 24%

Non, certainement pas 36% 36% 35% 25% 25% 37% 41% 31% 34% 39% 33% 36%

Ne se prononce pas 2% 2% 3% 4% 5% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 3%

Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas ou 

certainement pas pour lui ? 

Oui 26% 26% 27% 28% 29% 24% 27% 29% 26% 25% 28% 26%

Oui, certainement 9% 9% 10% 10% 9% 9% 10% 9% 8% 11% 10% 9%

Oui, probablement 17% 17% 17% 18% 21% 15% 16% 19% 18% 14% 18% 17%

Non 71% 71% 70% 69% 64% 72% 72% 69% 70% 71% 69% 71%

Non, probablement pas 24% 24% 24% 28% 35% 22% 19% 25% 28% 19% 26% 23%

Non, certainement pas 47% 47% 46% 40% 29% 50% 53% 44% 41% 52% 42% 48%

Ne se prononce pas 3% 3% 3% 4% 7% 4% 1% 2% 4% 3% 4% 3%



Résultats détaillés – Ensemble des Français 
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Total Proximité politique

Sous-total 

Extrême-

Gauche et 

Gauche

Sous-total 

Extrême-

Gauche

Sous-total 

Gauche

Le Front 

de Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Les Verts / 

Europe 

Ecologie 

Le MoDem Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-total 

Droite

L'UMP Le Front 

National 

Sans 

préférence 

partisane

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 38% 57% 12% 60% 25% 74% 44% 39% 21% 24% 15% 15% 36%

Oui, certainement 18% 30% 7% 31% 16% 40% 20% 26% 11% 11% 8% 11% 13%

Oui, probablement 20% 27% 5% 29% 10% 34% 24% 12% 10% 13% 7% 3% 23%

Non 60% 43% 88% 40% 75% 26% 53% 61% 79% 76% 85% 84% 64%

Non, probablement pas 24% 23% 57% 20% 34% 16% 26% 35% 21% 23% 21% 17% 26%

Non, certainement pas 36% 20% 31% 19% 41% 11% 27% 26% 58% 53% 64% 67% 38%

Ne se prononce pas 2% 1% - 1% - - 3% - 0% - - 1% -

Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas ou 

certainement pas pour lui ? 

Oui 26% 39% 15% 41% 18% 49% 33% 27% 12% 14% 9% 9% 27%

Oui, certainement 9% 15% 7% 16% 9% 18% 12% 20% 4% 3% 2% 4% 8%

Oui, probablement 17% 24% 8% 26% 9% 30% 22% 7% 9% 10% 7% 5% 19%

Non 71% 60% 85% 58% 80% 51% 64% 73% 87% 86% 91% 91% 73%

Non, probablement pas 24% 29% 44% 28% 26% 29% 27% 30% 15% 15% 13% 15% 26%

Non, certainement pas 47% 31% 41% 30% 54% 22% 37% 43% 73% 71% 78% 76% 47%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 2% 0% 3% - 0% 0% 0% - 1%



Résultats détaillés – Ensemble des Français 
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Total Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Possibilité de voter pour DSK avant l'affaire Possibilité de voter pour DSK après l'affaire

Ségolène 

Royal 
François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

Jean-

Marie  

Le Pen

OUI Oui, 

certai-

nement

Oui, 

proba-

blement

NON Non, 

proba-

blement

pas

Non, 

certai-

nement

pas

OUI Oui, 

certain-

ement

Oui, 

proba-

blement

NON Non, 

proba-

blement

pas

Non, 

certai-

nement

pas

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 38% 63% 46% 19% 15% 92% 94% 91% 19% 32% 13%

Oui, certainement 18% 35% 19% 12% 13% 49% 82% 31% 7% 10% 5%

Oui, probablement 20% 28% 27% 7% 3% 43% 12% 61% 12% 22% 8%

Non 60% 37% 54% 81% 84% 7% 6% 8% 81% 68% 87%

Non, probablement pas 24% 21% 28% 28% 15% 7% 5% 8% 31% 62% 14%

Non, certainement pas 36% 16% 25% 53% 69% 1% 1% 0% 50% 6% 73%

Ne se prononce pas 2% 0% - 0% 1% 0% - 0% 0% 1% 0%

Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas ou 

certainement pas pour lui ? 

Oui 26% 44% 31% 12% 11% 64% 74% 56% 3% 8% 0%

Oui, certainement 9% 17% 13% 4% 3% 24% 44% 6% 1% 2% 0%

Oui, probablement 17% 27% 19% 8% 8% 41% 30% 51% 2% 5% 0%

Non 71% 56% 69% 87% 89% 35% 26% 43% 95% 90% 99%

Non, probablement pas 24% 29% 26% 19% 14% 20% 13% 25% 27% 61% 4%

Non, certainement pas 47% 26% 43% 68% 76% 16% 13% 18% 68% 28% 95%

Ne se prononce pas 3% 0% - 1% - 0% - 0% 1% 3% 1%



Résultats détaillés – Femmes 
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Total AGE CSP LIEU D'HABITATION 

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et plus CSP+ CSP- Inactifs Région 

Parisienne

Province

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 40% 53% 45% 31% 38% 46% 41% 36% 51% 38%

Oui, certainement 17% 13% 20% 15% 18% 24% 14% 17% 24% 15%

Oui, probablement 23% 41% 25% 16% 19% 22% 27% 19% 27% 22%

Non 57% 42% 50% 67% 61% 53% 57% 60% 48% 59%

Non, probablement pas 22% 24% 22% 26% 19% 22% 23% 21% 18% 23%

Non, certainement pas 35% 18% 28% 41% 42% 31% 34% 38% 30% 36%

Ne se prononce pas 3% 5% 5% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 3%

Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas ou 

certainement pas pour lui ? 

Oui 27% 34% 32% 21% 24% 30% 27% 25% 32% 25%

Oui, certainement 10% 12% 8% 8% 11% 12% 8% 11% 12% 9%

Oui, probablement 17% 22% 23% 13% 14% 18% 19% 14% 20% 16%

Non 70% 61% 62% 75% 75% 68% 70% 71% 65% 71%

Non, probablement pas 24% 26% 32% 22% 19% 26% 30% 17% 27% 23%

Non, certainement pas 46% 35% 30% 53% 56% 42% 40% 54% 38% 48%

Ne se prononce pas 3% 5% 6% 3% 1% 2% 3% 4% 2% 4%



Résultats détaillés – Femmes 
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Total Proximité politique

Sous-total 

Extrême-

Gauche et 

Gauche

Sous-total 

Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Les Verts / 

Europe 

Ecologie 

Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-total 

Droite

L'UMP Le Front 

National 

Sans 

préférence 

partisane

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 40% 58% 63% 72% 47% 21% 23% 13% 17% 38%

Oui, certainement 17% 26% 29% 35% 18% 13% 13% 7% 15% 13%

Oui, probablement 23% 32% 34% 37% 29% 8% 10% 6% 3% 25%

Non 57% 41% 36% 28% 49% 79% 77% 87% 83% 62%

Non, probablement pas 22% 22% 18% 16% 16% 18% 18% 17% 18% 26%

Non, certainement pas 35% 19% 18% 12% 33% 61% 59% 70% 64% 36%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% - 4% - - - - -

Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas ou 

certainement pas pour lui ? 

Oui 27% 36% 38% 41% 28% 12% 15% 10% 9% 28%

Oui, certainement 10% 13% 14% 19% 6% 4% 4% 4% 5% 8%

Oui, probablement 17% 23% 24% 22% 21% 8% 11% 6% 4% 20%

Non 70% 63% 61% 59% 68% 87% 85% 89% 91% 71%

Non, probablement pas 24% 32% 30% 35% 24% 13% 12% 11% 16% 26%

Non, certainement pas 46% 31% 31% 24% 44% 74% 73% 79% 76% 46%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% - 4% 0% 1% 1% - 1%



Résultats détaillés – Femmes 
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Total Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Possibilité de voter pour DSK avant l'affaire Possibilité de voter pour DSK après l'affaire

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

OUI Oui, 

certai-

nement

Oui, 

proba-

blement

NON Non, 

proba-

blement

pas

Non, 

certai-

nement

pas

OUI Oui, 

certain-

ement

Oui, 

proba-

blement

NON Non, 

proba-

blement

pas

Non, 

certai-

nement

pas

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 40% 61% 51% 18% 92% 93% 92% 22% 36% 15%

Oui, certainement 17% 29% 23% 12% 48% 84% 27% 6% 9% 4%

Oui, probablement 23% 32% 28% 6% 44% 8% 65% 16% 26% 11%

Non 57% 39% 49% 82% 8% 7% 8% 78% 63% 85%

Non, probablement 

pas

22% 25% 20% 27% 7% 7% 7% 29% 57% 14%

Non, certainement pas 35% 14% 30% 55% 1% - 1% 49% 7% 72%

Ne se prononce pas 3% - - - - - - 0% 1% -

Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas ou 

certainement pas pour lui ? 

Oui 27% 37% 32% 13% 61% 76% 51% 4% 9% 0%

Oui, certainement 10% 15% 16% 6% 23% 49% 3% 1% 3% -

Oui, probablement 17% 23% 16% 7% 39% 27% 47% 2% 5% 0%

Non 70% 63% 68% 85% 38% 24% 49% 95% 89% 99%

Non, probablement 

pas

24% 37% 22% 17% 21% 13% 27% 27% 61% 4%

Non, certainement pas 46% 26% 46% 68% 17% 10% 21% 69% 28% 94%

Ne se prononce pas 3% - - 2% 0% - 1% 1% 2% 1%



Résultats détaillés –Hommes
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Total AGE CSP LIEU D'HABITATION 

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50 ans et plus CSP+ CSP- Inactifs Région 

Parisienne

Province

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 36% 24% 37% 35% 37% 38% 35% 34% 33% 36%

Oui, certainement 18% 19% 8% 23% 18% 16% 19% 20% 20% 18%

Oui, probablement 17% 5% 29% 12% 19% 22% 16% 14% 13% 18%

Non 62% 76% 57% 61% 61% 59% 61% 64% 63% 62%

Non, probablement pas 26% 33% 39% 28% 21% 28% 26% 24% 26% 26%

Non, certainement pas 36% 42% 18% 33% 41% 32% 35% 40% 37% 36%

Ne se prononce pas 2% - 6% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 2%

Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas ou 

certainement pas pour lui ? 

Oui 26% 13% 24% 27% 28% 28% 24% 26% 23% 27%

Oui, certainement 9% 4% 9% 9% 10% 7% 7% 12% 8% 10%

Oui, probablement 17% 9% 15% 18% 18% 20% 17% 14% 15% 17%

Non 71% 87% 68% 69% 70% 70% 69% 72% 72% 70%

Non, probablement pas 24% 35% 41% 22% 19% 24% 24% 22% 26% 23%

Non, certainement pas 47% 52% 27% 46% 51% 46% 44% 50% 46% 48%

Ne se prononce pas 3% - 9% 4% 2% 2% 7% 2% 5% 3%



Résultats détaillés –Hommes
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Total Proximité politique

Sous-total 

Extrême-

Gauche et 

Gauche

Sous-total 

Gauche

Le Parti 

Socialiste 

Les Verts / 

Europe 

Ecologie 

Sous-total 

Extrême-

Droite et 

Droite

Sous-total 

Droite

L'UMP Le Front 

National 

Sans 

préférence 

partisane

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 36% 55% 57% 75% 43% 20% 24% 16% 12% 32%

Oui, certainement 18% 33% 33% 45% 22% 9% 10% 9% 8% 12%

Oui, probablement 17% 22% 24% 30% 21% 11% 14% 7% 4% 19%

Non 62% 45% 43% 25% 56% 79% 76% 84% 85% 68%

Non, probablement pas 26% 24% 23% 15% 34% 23% 27% 24% 16% 27%

Non, certainement pas 36% 21% 20% 10% 22% 55% 49% 60% 69% 41%

Ne se prononce pas 2% 0% 0% - 1% 1% - - 3% -

Et aujourd’hui, si Dominique Strauss-Kahn était candidat au premier tour de l’élection présidentielle de 2012, voteriez-vous certainement, probablement, probablement pas 

ou certainement pas pour lui ? 

Oui 26% 42% 44% 57% 38% 12% 13% 8% 10% 24%

Oui, certainement 9% 17% 17% 18% 16% 3% 3% 1% 4% 8%

Oui, probablement 17% 26% 27% 39% 22% 9% 10% 7% 6% 17%

Non 71% 56% 55% 42% 61% 88% 87% 92% 90% 76%

Non, probablement pas 24% 26% 25% 22% 29% 16% 17% 15% 13% 27%

Non, certainement pas 47% 31% 30% 20% 32% 72% 70% 77% 77% 49%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% 1% 1% - - - - -



Résultats détaillés –Hommes
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Total Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Possibilité de voter pour DSK avant l'affaire Possibilité de voter pour DSK après l'affaire

Ségolène 

Royal 

François  

Bayrou

Nicolas  

Sarkozy 

Jean-

Marie  

Le Pen

OUI Oui, 

certai-

nement

Oui, 

proba-

blement

NON Non, 

proba-

blement

pas

Non, 

certai-

nement

pas

OUI Oui, 

certain-

ement

Oui, 

proba-

blement

NON Non, 

proba-

blement

pas

Non, 

certai-

nement

pas

Avant « l’affaire Dominique Strauss-Kahn », aviez-vous l’intention de voter pour lui au premier tour de l’élection présidentielle de 2012 ?

Oui 36% 66% 42% 19% 13% 92% 95% 91% 16% 27% 11%

Oui, certainement 18% 42% 15% 11% 10% 50% 79% 35% 8% 10% 6%

Oui, probablement 17% 24% 27% 8% 2% 42% 17% 56% 9% 16% 5%

Non 62% 34% 58% 80% 86% 7% 5% 8% 84% 73% 89%

Non, probablement 

pas

26% 16% 37% 29% 16% 7% 3% 8% 33% 68% 15%

Non, certainement 

pas

36% 18% 21% 51% 70% 1% 2% - 51% 4% 74%

Ne se prononce pas 2% 1% - 0% 2% 0% - 1% 0% 1% 0%

Oui 26% 52% 31% 10% 10% 68% 71% 65% 3% 7% 0%

Oui, certainement 9% 19% 10% 2% 5% 25% 39% 9% 1% 1% 0%

Oui, probablement 17% 33% 21% 8% 5% 43% 32% 56% 2% 6% -

Non 71% 47% 69% 90% 90% 32% 29% 35% 95% 90% 99%

Non, probablement 

pas

24% 21% 29% 21% 10% 17% 13% 22% 27% 62% 3%

Non, certainement 

pas

47% 26% 40% 69% 80% 15% 16% 13% 68% 28% 96%

Ne se prononce pas 3% 1% - 0% - - - - 2% 3% 0%



Les raisons du changement 
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Vous auriez pu voter pour Dominique Strauss-Kahn avant la procédure judiciaire dont il a fait l’objet, mais vous ne 
pourriez plus le faire aujourd’hui : quelles sont toutes les raisons qui vous ont poussé à changer d’avis ? ». La taille d’un 
mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus 
utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, 
pas plus que sa couleur.

Aux personnes qui déclarent avoir eu l’intention de voter pour Dominique Strauss-Kahn 

avant l’affaire, mais ne plus en avoir l’intention  désormais



Exemples de verbatim
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 « Il faut voter utile et je crains une discréditation. »

 « Découverte de l'homme, riche, prônant la rigueur, mais descendant dans des suites de plus de 100m² et

profitant de sa situation pour ‘draguer’ honteusement. »

 « Les événements survenus à New-York, même si finalement les charges sont abandonnées par le procureur

comme cela semble être le cas, jettent une ombre sur la personnalité de Dominique Strauss-Kahn, il s'est

réellement passé un rapport sexuel avec une femme de ménage. ».



Les raisons du changement 
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Vous auriez pu voter pour Dominique Strauss-Kahn avant la procédure judiciaire dont il a fait l’objet, mais vous ne 
pourriez plus le faire aujourd’hui : quelles sont toutes les raisons qui vous ont poussé à changer d’avis ? ». La taille d’un 
mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus 
utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, 
pas plus que sa couleur.

Aux femmes qui déclarent avoir eu l’intention de voter pour Dominique Strauss-Kahn 

avant l’affaire, mais ne plus en avoir l’intention  désormais



Exemples de verbatim
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 « Il y a trop de zones d'ombre dans cette ou ces affaires. Un homme politique représente la France et cela peut

entacher notre crédibilité. Son dossier n'est pas clair, même si la plaignante a une moralité peut-être douteuse.

Les hommes politiques se croient tout permis, le pouvoir gâche tout. Ils se croient au-dessus des lois ;

malheureusement sa réputation gomme ses compétences économiques. Pour être au pouvoir, il devrait être

seulement conseiller dans l'ombre d'une personnalité élue, mais tous ces discours perdrait de la crédibilité. Il

serait toujours interviewé sur ses problèmes du Sofitel. Même lui finirait par perdre patience et ne pourrait pas

s'expliquer sur son programme. »

 « Le doute sur sa moralité. »



Les raisons du changement 
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Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte: 
« Vous auriez pu voter pour Dominique Strauss-Kahn avant la procédure judiciaire dont il a fait l’objet, mais vous ne 
pourriez plus le faire aujourd’hui : quelles sont toutes les raisons qui vous ont poussé à changer d’avis ? ». La taille d’un 
mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus 
utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, 
pas plus que sa couleur.

Aux hommes qui déclarent avoir eu l’intention de voter pour Dominique Strauss-Kahn 

avant l’affaire, mais ne plus en avoir l’intention  désormais



Exemples de verbatim
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 « Rapport aux femmes, car même si la femme de chambre ment, il y a bien eu rapport sexuel ! Des affaires

resurgissent, et combien d'autres encore ? Mais aussi l'étalage de l'argent : pour un socialiste, c'est bien trop ! -

on attend un tout autre comportement d'un homme de gauche ».

 « La procédure judiciaire a rappelé beaucoup trop d'affaires... Et tout cet étalement d'argent ... Peut on

comprendre les problèmes de fin de mois des Français ? »

 « Les ennuis judiciaires.»

 « Il a un niveau de vie trop élevé, et je pense que deux présidents "bling bling" a la suite c'est trop. »

 « Trop d'éléments font qu'il n'est plus crédible aux yeux des gens. »

 « Une grande déception. C'est un homme d'une grande qualité politique, et intellectuelle mais cette affaire a

mis en 'lumière' cette ombre de lui-même... et sa prison dorée a révélé une richesse incompatible pour

représenter le peuple de gauche, qui souffre ! ».


